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                            Oglas  Da imam svaki dolar za svaki put kad bi me netko pitao da predložim sjajan PDF pretvorniku programa Word, vjerojatno bih mogao mjesečno kupovati u Whole Foodsu. To je jedna od vrsta pretvorbe koja prekriva hrpu za oblikovanje.
Moja ljubav prema organskom voću i povrću na stranu, evo nekih od najboljih besplatnih PDF u Word pretvarača oko Kompletnog vodiča za pretvaranje datoteka za Microsoft Office Kompletni vodič za pretvaranje datoteka Microsoft Office Ako ste ikada pretvorili tekstualnu datoteku, poput PDF-a u Word, upoznati smo s izazovom. Ponekad je to lako kao ispis, a drugi put vam trebaju posebni alati. Unesite ovaj vodič pretvarača.   .
Izvanmrežni alati za pretvorbu
Iako možete birati između brojnih internetskih pretvornika PDF-a u Word, ponekad ćete zapravo poželjeti vlastiti lako dostupan softver. Prvo, izvanmrežni alati za konverziju uglavnom su mnogo brži od njihovih internetskih kolega, a drugo, vaša mrežna pretvorba ostat će na mreži.
Sve osim neobičnog dokumenta ne smije se pretvoriti pomoću mrežnog alata, npr. sve osjetljive, poslovne dokumente i informacije koje želite zadržati privatnima Kako sakriti i zaštititi svoje podatke u sustavu Windows Kako sakriti i zaštititi svoje podatke u sustavu Windows Ništa nije privatno, osim ako to ne učinite. Možete jednostavno sakriti svoje podatke od običnog prikaza ili možete primijeniti lozinke ili tehnike šifriranja za ozbiljniju zaštitu. Dopustite da vam pokažemo kako.   .
1. PDFMate
PDFMate koristim već neko vrijeme jer on ne samo da precizno pretvara PDF u Word, već ćete dobiti Text, EPUB, HTML, SWF i JPEG konverzije bačene u ugovor..

Ima vrlo jednostavno sučelje, besplatan je i dolazi s nekim priručnim dodatnim alatima, kao što su paketne pretvorbe. Kako skupno preimenovanje i masovno brisanje datoteka u sustavu Windows Kako se grupno preimenovanje i masovno brisanje datoteka u sustavu Windows Izvlačite li kosu kako skupno preimenovati ili izbrisati stotine ili tisuće datoteka? Vjerojatno je da je netko drugi ćelav i to je smislio. Pokazujemo vam sve trikove. , šifriranje dokumenata, podrška na više jezika i mnoštvo drugih prilagodljivih postavki.
2. WinScan2PDF
Od aplikacije s mnogim funkcijama, do one koja radi minimalni. Važno je da dobro ispunjava svoju jedinstvenu ulogu, omogućavajući joj uvrštavanje na ovaj popis.

WinScan2PDF je maleni program. Sa samo 30 KB, to bi mogao biti najmanji dio softvera koji danas koristite. Imate četiri mogućnosti: Odaberite Izvor, Skeniraj, Više stranica i Odustani. Dizajn je intuitivan (kako to ne bi mogao biti ?!), i jednostavno ga usmjerite na onaj dokument koji želite pretvoriti i krenete..
3. UniPDF
Konačno, u kategoriji offline, UniPDF, relativno svestran alat za pretvorbu s podrškom za više formata datoteka, uključujući Word, Text i HTML.

Bacite u jeftini PDF u JPEG, PNG, BMP, TIF, GIF, PCX i TGA, kao i skupne konverzije i postavke razlučivosti slike, a UniPDF postaje sjajan, besplatan sve alat za pretvorbu.
Internetski alati za pretvorbu
Kao što sam spomenuo u Izvanmrežni alati za pretvorbu predgovor, upotrijebite internetske alate samo kad je to potrebno.
Sada, usluga internetske pretvorbe neće vaše podatke o privatnosti širiti po cijelom Internetu, a kamoli izbaciti svoje dragocjene bankarske podatke u svijet. Ali to će napraviti kopiju vaše pretvorbe kao dio postupka, a kao što smo do sada svi trebali znati, što ide putem interneta, ostaje na mreži.
Ne volim ni kao adresu e-pošte davati adresu e-pošte, znajući da vjerojatno postavljate pretinac pristigle pošte za ozbiljnu dolaznu neželjenu poštu.
To je reklo, jesu krajnje praktični i mnoge usluge internetskog pretvaranja nude jednostavno nevjerojatne količine potencijalnih izlaznih formata.
4. Malipdf
Smallpdf je jedan od a masivan broj mrežnih PDF pretvarača. Dakle, sama uključenost na ovaj popis trebala bi pokazati njegovu korisnost u odnosu na druge ekvivalentne proizvode. Ona također ima veselu vrtoglavu estetiku, što joj osvaja dodatne bodove.

Smallpdf nudi niz usluga pretvorbe u PDF, uključujući PDF u Word, PowerPoint, Excel, JPEG i HTML. Možete koristiti i internetsku uslugu za spajanje više PDF-ova u jednu datoteku ili dijeljenje PDF-a u zasebne dokumente.
Zanimljivo je da Smallpdf nudi i značajku zaključavanja i otključavanja lozinke dokumenta, iako će svi doista šifrirani dokumenti tako ostati.
5. CloudConvert
CloudConvert ima dodatni bonus za pretvaranje gotovo bilo kojeg formata datoteke Kako pretvoriti bilo koji format datoteke online putem besplatnih alata Kako pretvoriti bilo koji oblik datoteke online putem besplatnih alata Ako trebate pretvoriti datoteku, evo konačnog popisa web mjesta na koja biste se trebali obratiti. bacate na gotovo bilo koji drugi format datoteke koji vam se sviđa.
Pretvorba PDF u Word je točna, tablice su dobro očuvane i ostaju na ispravnom mjestu te je s lakoćom rukovao s nekim dokumentima posebno na slici i metcima..

CloudConvert doista izgleda “dođi po PDF pretvorbu u Word, ostani za sve ostalo.”
Pretvori koristeći Word
Naravno! Sami Microsoft Word možete koristiti za pretvaranje PDF-a u dokument koji može uređivati. Međutim, ova je značajka dostupna samo korisnicima koji pokreću Office 2013 i Office 2016 13+. Razlozi koje biste trebali nadograditi na Microsoft Office 2016 13+ Razlozi koje biste trebali nadograditi na Microsoft Office 2016 Microsoft Office 2016 je ovdje i vrijeme je da donesete odluku. Pitanje produktivnosti je - trebate li nadograditi? Dajemo vam nove značajke i svježe razloge koji će vam pomoći ...    .
Otvorite Microsoft Word 2013 ili 2016. Head to Datoteka> Otvori. Pregledajte i otvorite PDF. Naći ćete poruku koja objašnjava da se može pojaviti mala količina formatiranja i da prijelomi redaka i prijelomi stranica možda nisu baš tamo gdje ih očekujete..
Prema mom iskustvu, korespondencija između PDF-a i Worda obično je prilično bliska, ovisno o prirodi PDF-a. Word ne uvijek dobro postupa s tablicama, imajte to na umu.
Sve ste spremni pretvoriti
Pet alata za konverziju koje smo odabrali svaki se vrlo dobro brinu o pretvorbi u PDF u Word. Imate mogućnost korištenja Worda, ali kako je i Microsoft spreman priznati, može malo nedostajati, pogotovo ako razmislite o ostalim mogućnostima koje su vam dostupne. Uštedite sebi vrijeme i stres, i upotrijebite jedan od ovih!
Koji je vaš omiljeni alat za pretvorbu u Word u Word? Da li više volite online ili offline pretvarače? Javite nam u nastavku!
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     Najbolje aplikacije za kameru za Android i iPhone 
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     Kako dizajnirati savršeno pismo s upotrebom Canva 

    
        

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    kreativan
                    
        

    



            
     Kako stvoriti teksture u Photoshop CC 
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        O modernoj tehnologiji, jednostavnoj i pristupačnoj.

        Vaš vodič u svijetu moderne tehnologije. Naučite kako koristiti tehnologije i uređaje koji nas okružuju svaki dan i naučite kako otkriti zanimljivosti na Internetu.
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